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Comunicat de presă 
 

Seminarul ”Internaționalizarea învățământului superior – strategii și mijloace de punere în 
practica”organizat la Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca! 
 

Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca a câștigat în urma unui apel al Biroului pentru 
Europa Centrală şi de Est al Agenţiei Universitare a Francofoniei (AUF), proiectul 
„Renforcement de l’expérience internationale individuelle comme levier de la politique 
globale de l’université”.  

În calitate de coordonator al acestui proiect, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca 
organizează în perioada 10-11 aprilie 2014, primul seminarul internaţional intitulat 
„Internationalisation de l'enseignement supérieur, stratégies d'internationalisation et leurs 
moyens de mise en place dans les universités membres du projet”.  

Proiectul implică și alte universități partenere:  Universitatea din Craiova, Academia de 
Studii Economice a Moldovei, Universitatea de stat „Alecu Russo” din Bălţi, Republica 
Moldova, Universitatea Paris Dauphine, Franţa, Universitatea „Jean Moulin” Lyon 3, Franţa, 
precum şi Şcoala Naţională Superioară de Științe Agronomice din Bordeaux, Aquitaine, Franţa. 

În cadrul acestui seminar vor avea loc prezentări, analiză şi evaluare comparativă a 
practicilor de internaţionalizare a universităţilor participante în acest consorţiu cu accent pe 
activitatea proprie de internaţionalizare.  

Proiectul se înscrie în axa prioritară AUF (Agenția Universitară a Francofoniei) de 
dezvoltare a potenţialului uman și urmăreşte creşterea experienţei şi a vizibilităţii 
internaţionale a universităţilor din regiune, sensibilizarea tuturor categoriilor de angajaţi faţă 
de problematica internaţionalizării învăţământului superior, formarea interculturală a 
personalului şi utilizarea internaţionalizării în vederea creşterii calităţii programelor de studii 
și a profesionalismului angajaţilor. 
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